

郑东新区税收破百亿

居全市16县区之首

本报讯(记者 王文霞 黄永东 通讯员 李晓东)十年的郑东新区,城市建设与产业发展实现双轮驱动。昨日,从郑东新区传来喜讯:截至10月底,该区全口径税收突破百亿元,达101.86亿元,在全市16个县区中排名第一,税收质量排名第二;固定资产投资完成365.3亿元,同比增长47.4%,在全市16个县区中规模位居第一,增速位居第二。

经过十年建设,郑东新区建成区面积近百平方公里,常住人口超百万。“连点成带、连带成片、连片成区”的产业发展卓有成效,一张产城融合的新画卷正徐徐展开。着力构建的“116”现代服务业体系,即突出一个主导产业(金融业),一个支柱产业(高端商贸业),一个支柱产业(总部经济、科技研发、会展旅游、文化传媒、中介服务和电子商务),目前正齐头并进,特色产业多面开花,成就了郑东新区的繁荣现代和财政收入的迅猛增长。

——金融集聚核心功能区建设卓有成效。现累计入驻各类金融机构达187家,其中今年入驻39家,截至三季度,驻区银行存款余额26677.59亿元,占全省的73.8%,贷款余额15480.15亿元,占全省的67.6%;保险业保

费收入367.19亿元,占全省的50.64%;金融产业增加值实现73.11亿元,占全区三产增加值的54.73%。郑东新区已成为全省乃至中部地区金融机构最集中、金融业态最丰富的地区之一。

——高端商贸业突飞猛进。商都路的家居一条街、天泽街和金苑东街的餐饮一条街、CBD的环形商业街、数十家国内外知名的星级酒店,使得郑东新区成为全省乃至全国的商业胜地和消费“天堂”。其中东区大部分酒店客房入住率已达到95%以上。

——多元产业百花齐放。楼宇经济已经成为郑东新区现代服务业集约、高效、快速发展的重要载体。目前,建成和在建楼宇850万平方米,入驻企业6500余家,包括苹果、惠普、通用、三星等知名企业,在区内国内外500强企业超过100家。总部经济发展效果凸显,面积仅3平方公里的CBD,税收“亿元楼”已超过20幢;会展、文化产业发展迅速。今年上半年,郑州国际会展中心平均每3天就有一场展会,河南艺术中心每两天就有一场演出,人流、物流的大量聚集,带动了郑东新区餐饮、旅游、住宿等相关产业的快速发展;科技研发产业优势明显。依托龙子湖高

校区位优势,郑东新区入驻各类研发中心14个。全国第四个、中西部第一个专利审查协作中心——国家知识产权局专利审查河南协作中心落户东区,郑州日产研发中心、诺西全球服务中心相继入驻;作为“国家电子商务示范基地”,目前东区已入驻中华粮网、郑州粮食批发市场、河南省数字证书认证中心、郑州信大捷安信息技术股份有限公司等十余家电子商务企业。同时,围绕金融集聚核心功能区建设,积极引进了中华联合财产保险股份有限公司、民生银行电子商务银行结算中心等金融电商公司,电子商务企业已集聚态势。依托多元产业的稳健发展,郑东新区已成为拉动中原经济区和郑州都市区经济发展的重要力量。

具有较大影响的项目成为东区经济发展的强劲引擎。今年以来,郑东新区主要领导带队南北上下,东进西出,引进了渣打银行、恒丰银行,中国人寿电销中心、太平洋保险后援中心,菲尔蒙酒店、威斯汀酒店、塔博曼购物中心等金融、后台、酒店、商贸项目超过50个,创近年来新高。(下转二版)

让改革旗帜高高飘扬

——《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》诞生记

●肩负伟大使命 回应时代要求——确定党的十八届三中全会重点研究全面深化改革问题,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央高举改革开放旗帜的坚定意志

●充分发扬民主 深入调查研究——《决定》起草工作,始终在中共中央政治局常委会直接领导下进行,在亿万人民的伟大实践中寻找答案

●切中时代脉搏 引领时代前进——《决定》体现了党中央全面深化改革的大思路、大战略、大举措、大突破,是指导我国改革发展里程碑式的纲领性文献

▶详见3版

全市领导干部会议昨日召开

传达党的十八届三中全会精神和全省领导干部会议精神 动员全市上下切实把思想和行动统一到十八届三中全会精神上来,按照省委决策部署,围绕“富强郑州、文明郑州、平安郑州、美丽郑州”和社会主义民主政治建设、党的执政能力建设深化改革,加快建设以航空港实验区为统揽的自然之美、社会公正、城乡和谐的郑州都市区

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)昨日下午,全市领导干部会议召开。会议传达了党的十八届三中全会精神和全省领导干部会议精神。省委常委、市委书记吴天君指出,全市上下要以贯彻落实党的十八届三中全会精神和省委部署为契机,

解放思想,抢抓机遇,深化改革,加快推进以航空港实验区为统揽的自然之美、社会公正、城乡和谐的郑州都市区建设。市委副书记、市长马懿主持会议。市委副书记、市委秘书长王璋传达了党的十八届三中全会精神和全省领导干部

会议精神。市领导胡荻、白红战、李秀奇、舒庆、丁世显、王林贺、高建慧、李公乐、郭锦昌、孙金献、刘贵新、王跃华、黄保卫、张建慧、姚侍献及在郑的副市领导干部出席会议。

开启全面深化改革新征程

——学习贯彻党的十八届三中全会精神之一

何平

深化改革的号角,再一次嘹亮地奏响;创造发展奇迹的中国巨轮,以深化改革开放为动力,向更加开阔的领域奋力进发。

党的十八届三中全会是在我国改革开放新的关键时期召开的一次重要会议,这次全会高屋建瓴总揽全局,就全面深化改革作出战略部署,向全党全国发出了深化改革开放的宣言书、动员令,充分体现了以习近平同志为总书记的党中央坚持走中国特色社会主义道路和高举改革开放旗帜的高度自觉,标志着

我国改革开放事业迈入全面深化新阶段,对于实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有里程碑意义。我们一定要深刻把握党的十八届三中全会的精神实质,自觉把思想和行动统一到全会精神上来,把力量凝聚到全面深化改革上来。

梦想在召唤,改革再出发。全会审议通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,提出了全面深化改革的指导思想、目标任务、(下转二版)

本报讯(记者 黄永东)

昨日,记者从郑州新郑国际机场获悉,自11月17日起,上海诺威传世国际货运公司携手美国ATLAS AIR航空公司,在郑州开通首条“全球飞”货运航线,河南航空货运迎来“全球飞”时代。自此,郑州机场已经开通24条国际全货机航线,通航全球25个城市。

这条航线将先从美国纽约起飞,经德国法兰克福哈恩机场,再到阿塞拜疆巴库机场,然后进入中国郑州;随后再从郑州飞往上海,从上海转到芝加哥,再从芝加哥飞回纽约,短短几天将绕地球飞行一圈。该航班计划每周飞行两班,周三、周日凌晨从郑州出发,进入上海,经过简单的货物操作后直飞美国芝加哥和纽约,预计到达美国是当地时间周三、周日下午。执环球航班任务的机型为波音B747-8F,为波音B747第四代机型,其最大起飞重量为450吨,是迄今为止世界上最为先进、载量最大、续航能力最强的商用全货机之一。

诺威传世相关负责人陈颂铭表示,今年5月,他们开通了郑州至德国的货运航班,8月开通了郑州至美国的货运航班,现在又开通了“全球飞”航班。之所以选择郑州,是因为这里作为中原地区的核心,像一个车轮的中轴,在中国具有不可比拟的地理优势,是空运进出口业务非常理想的枢纽中心。本航线的开通,可以将欧洲的货物进口到郑州,并利用郑州的地理优势,通过卡车航班在最短的时间内分拨到其他城市。同时,郑州也将成为重要的出口货物集结地和中转站,河南周边的货物可以通过郑州机场快速运往美国。

据河南省民航办副主任康省楨介绍,今年以来,随着郑州航空港经济综合实验区上升为国家战略,郑州机场货邮吞吐量也取得了不俗成绩。前三季度吞吐量比去年同期增长了40.63%,预计今年全年可达25万吨的总量。

郑州机场迎来首条「全球飞」货运航线

预计今年货邮吞吐量可达二十五万吨

甲骨文在郑州建OAEP中心

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 赵翔宇)昨日,世界500强、全球最大的信息管理软件及服务供应商——甲骨文公司就甲骨文(河南)OAEP中心项目落户高新区与郑州高新区管委会签订备忘录。该项目的实施,将对完善高新区、郑州市及河南省IT产业链条,推动软件服务外包业加快发展,壮大信息技术产业规模发挥重要作用。

市委常委、市工业经济科技和安全生产工作领导小组组长王跃华,副市长马健出席签约仪式。

甲骨文公司(Oracle)是一家总部位于美国的世界500强企业,是全球最大的信息管理软件及服务供应商,在40多个产品领域和行业领域占据全球第一的位置,是目前全球唯一

可以提供整体解决方案的IT厂商,在全球145个国家或地区拥有40万客户。

此次签约的甲骨文(河南)OAEP中心项目位于高新区电子商务产业园,是甲骨文公司在中国重点扶持的十个OAEP项目之一。项目总投资4亿元,一期投资1亿元,占地5500平方米。主要通过河南云和数据信息技术有限公司合作,采用甲骨文的虚拟云技术,建设甲骨文实训中心、甲骨文国际认证考试中心、甲骨文云计算数据中心、线下体验及展示中心、甲骨文技术支持中心等。目前,一期工程正在加快推进,预计本月底完成,12月投入正式运营。投入运营后,将成为目前国内最大的甲骨文授权OAEP培训中心。

河南明年高考政策暂无变化

如改革至少提前三年告知

本报讯(记者 王红)探索全国统考减少科目、不分文理科、外语等科目社会化考试一年多考……随着《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》的发布,有关高考改革的信息牵动着万千考生的心。我省高考方案会咋改?新政策会不会影响正在备考的考生?记者昨日从省招生办获悉,河南会按照十八届三中全会精神和教育部的统一部署进行改革。不过,为确保考生利益,我省会遵循教育部“三年早知道”原则,高考改革会提前告知,截至目前,明年河南高考政策没有变化。

据介绍,本次《决定》中提到的有关推进考试招生制度改革的部分,大多是对三年前颁布的《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010—2020)》所确定的高考改革思路的进一步重申,但“全国统考减少科目、不分文理科”是此前《纲

要》中没有提及的。为此,在《决定》公布后,社会各界对高考的讨论也聚焦于此。

事实上,对河南来说,不分文理科不算是新尝试。

在过去的30多年中,高考政策在不断变化。2001年至2003年间,我省实行的就是“3+2综合+1”的高考模式。“3”即语、数、外,“2综合”为理、化、生、政、史、地等6个科目的综合。选考、兼招科目“1”全省不统一划定分数线,由高校自主确定录取标准。

目前我省正在执行的“3+文综/理综”高考科目设置方案,是2004年启动实施的,现行政策中,“3”为语文、数学(分文科数学、理科数学)、外语,为每个考生必考科目。“文综/理综”分别为文科综合(包括政治、历史、地理3门课程)和理科综合(包括物理、化学、生物3门课程),由考生根据个人

情况选考其一。

《决定》公布后,很多家长和学生的第一反应就是“担心”,因为对于正在备战2014年高考的孩子来说,三年高中学习,学校的教学安排和孩子自身学习、复习进度肯定都是随着现行高考政策方案执行。为此,家长和学生们都格外担心,之前备考都是文理分科进行,如果突然不分文理科,会直接影响孩子的高考成绩。

“具体的改革实施方案还没有出台,学校需要等改革实施方案出台之后才能采取进一步举措,目前各阶段的教学工作仍按原有计划和步骤推进。”对于学生和家长的“变化”所提出的焦虑,省招考办新闻发言人陈大琪说,截至目前,我省明年的高考政策还没有什么变化,高考科目设置仍是“3+文综/理综”的模式,高考改革细则出台后,(下转二版)

2014年度《郑州日报》征订火热启动

零售价:1元/份 全年定价:324元

《郑州日报》创刊于1949年7月1日,主要担负市委机关报的职能,办报宗旨为:坚持政治家办报,当好党和人民的喉舌,认真宣传贯彻党的路线、方针、政策,服务广大读者,成为党和政府联系人民群众的桥梁和纽带。

国内统一刊号:CN41-0048,对开彩印,周7刊。

郑州中汇传媒有限公司是中原报业传媒集团全资从事专业发行的子公司,是《郑州日报》唯一指定代理发行单位,全面负责2014年度《郑州日报》的征订工作。

订阅《郑州日报》可与中汇传媒有限公司各发行站联系,将提供上门征订服务。

订阅《郑州日报》请认准加盖郑州日报社发票专用章的发票。

服务热线:96678 0371-6765511

金水区站 65656428	郑东新区站 69195721	东风路站 65820500	长江路站 68180979	紫荆南路站 66813956	圃田乡站 69195670	巩义市区站 61070678	登封市区站 62880555
中原区站 67635671	高新区站 67981686	丰乐路站 63601502	棉纺东路站 66979522	宇通路站 66268207	三全路站 86122715	新密市区站 69984678	中牟县站 62169789
二七区站 68713231	经二路站 65752006	建设路站 67668916	侯寨乡站 68713231	经开区站 60835110	须水镇站 86033831	荥阳市站 65001050	上街区站 68005811
管城区站 66268207	南阳路站 63586040	秦岭路站 68615223	未来路站 66511983	祭城镇站 69151209	英才街站 63703216	新郑市区站 69970678	航空港站 69970678

总值班 陶玉亮 本版责编 谭文国 编辑 王金霞 版式设计 周凤斌 美编 毛洁 柴莹莹 张璐 校对 孙明梅 新闻热线:67655555 http://www.zynews.com